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FUORI

TERRA

SUP. COPERTA

VOLUME

536.72 maq.

2440.45 mc.

260.33 maq.

2010.84 mc.

FUORI TERRA SUP Coperta Altezza Media Volume
- ml 460 x . 180 = ot T
=i i ; i A .1/ mcC.
= ml. 490 x ml. 435 iy %
@ ml. 490 x ml. 1.30 6.37 mq. 881 m.=| 56.12 mc.
ml. 490 x ml. 485 =| 2377mq |x 723m.=| 171.86 mc.
________ © |ml1230 x ml. 325 =| 3998 mq [x 743 m.=| 297.05 mc.
e ml. 615 x ml. 495 =| 3044 mq |x 808 m.=| 245.96 mc.
ml. 495 x ml. 1.30 644mq |x 881 m=| 56.74 mc.
© [ml. 495 x ml. 485 =| 2401 mg. [x 723 m.=| 173.59 mc.
@ ® | ml12.30 x ml. 3.25 39.98 mq. 743 m.=| 297.05 mc.
& @D | ml. 460 x mi. 1.80
29.60 mq. 8.08 m.=| 239.17 mc.
@G | ml. 490 x ml. 4.35
o wem o @G |ml. 490 x ml. 1.30 6.37 mg. |x 881 m.=| 56.12 mc.
) [m. 490 x ml 485 =| 2377 mq [x 723 m.=| 171.86 mc.
@ H=8.61 TOTALE FUORI TERRA|260.33 mq. 2010.84 m
=5 M
796 m INTERRATO Superficie |  Atezzo Volume
Fabbricato 260.33 mq. |[x 255 m.=| 650.83 mc.
@ ‘ml. 5.00 x ml. 20.00 =| 100.00 mq. [x 255 m. | 255.00 mc.
® 2 TOTALE INTERRATO |360.33 mg. 905.83 mc
490
H=6.30 m
| s e A et e B i Autorizzato
Massimo / Gabarit
Progetto / "Tipo”
1
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= SOFFITTA SOTTOTETTO S
PIANO PRIMO 1.
PIANO TERRA

218.78 maq.

1643.40 mc.

” ”
CALCOLI' PLANOVOLUMETRICI DEL PROGETTO "TIPO scalo. 1100
19.20
o CALCOLI PLANOVOLUMETRICI
FUORI TERRA Sup Coperta Altezzo Media | Volume
ml. 4.30 x ml. 080 =
T 25.98'ma; 5= 8.21 m. = | 21330 me.
m. 490 xml. 175=| 858 mq |x 876 m=| 7516 mc.
H=7.40 m H=7.40 m H=6.08 m H=7.40 m ml. 430 x ml. 365 = 1570 mg. [x 6.63 m.=| 104.09 mc.
= T 425 S 460 @ © |ml. 210 x ml. 10.80 =| 2268 mg. |x 689 m.=| 156.27 mc.
e - - - = - — — — = — — ml. 430 x ml. 540 =| 2322 mq |x 821 m.=| 190.64 mc.
m. 430 xml. 175=| 7.53mq |x 876 m=| 6596 mc.
® |ml. 430 x ml. 365= 1570 mg |x 663 m.=| 104.09 mc.
\3 § @ ml. 425 x ml. 10.80 =| 4590 mq. [x 6.89 m.=| 316.25 mc.
l. 460 x ml. 0.80 =
@ CICRLEY 2760mq |x 821 m.=| 22660 mc.
@G |ml. 520 xml . 460 =
s 2 = @) |ml. 520 xm. 1.75=| 910mg |x 876 m=| 79.72 mc.
@) |ml 460 xm. 365=| 1679 mq |x 6.63m.=| 111.32 mc.
490  H=9.02 m ] H=9.02 =7, H=9.02
————————— a7t = T == TOTALE FUORI TERRA|218.78 mq. 1643.40 m
i = @ = G INTERRATO Superficie [ Atzo | Volume
H=8.30 m H=8.50 m H=850 m Fabbricato 21898 mq. jlix - 2.55imi =" 99789 mc.
430 H=7.18 m 430 H=7.18 m 460 H=7.18 m @ |mi. 650 x ml. 1920 =| 12480 mg, [x 255 m. | 318.24 mc.
TOTALE INTERRATO |343.58 mq. 876.13 mc,
H=6.08 n H=6.08 m H=6.08 m H=6.08 n
INTERRATO
SUPERFICIE VOLUME
/ /
360.35 mq. 905.85 mc.
343.58 mq. 876.13 mc.
VERIFICA LEGGE 122/89 ke ten
oy o dmoce | | || et mee VERIFICA DELLA LEGGE 122/89
ke e L il superficie da destinare a parcheggio
@ @ @ 1 mq./10 mc. di volume realizzato
BT, volume totale = 2010.84 mc.
. : s? sup. min. a parcheggio 2010.84/10 = 201.08 maq.
- Tl s? CALCOLO SUPERFICIE DESTINATA A PARCHEGGIO
- (D garage = 60.77 maq.
| 9 \/ @ spazio di manovra = J39.68 mg.
= @ garage = 58.04 maq.
O & o
©) o ©) > ® (4 spazio di manovra = 39.48 mgq.
garage = =
mg, 60, g o - ol o o i ® gqarage = 60.77 mq.
1& E . B =" E| (® spazio di manovra =3 e
i totale = 296.05 ma.
womnhon Sup. a parcheggio mq. 296.05 > 201.08 mgq. sup. minima a parcheggio
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